HUTOorn MOHUTOPUHIa MHEHHSA PoaMTe el (3aKOHHBIX NpeAcTaBuTe/lei) 00y4YaAIuXCcs B
MBJAOY Ne 1 nmo Bonmpocam oKa3aHusl IVIATHBIX 00pa30BaTeIbHBIX YCJIYT, MIPUBJIeYeHUsT U
Pacxoa0BaHUA 100POBOJIbLHBIX 0KEPTBOBAHUM U LeJIeBbIX B3HOCOB (PM3MYECKHX JINII,
nposoanumoro B nepuoj ¢ 02.11.2015 roxa no 30.11.2015 roxa

B onpoce yuyacTBoBasin 56 4es. poauTeieii (3aKOHHBIX MpeacTaBuTeseii). Poaurean
0TBEYaJIM Ha CJIeAYIOIIHe BONPOCHI:

1. Kaxk Bbl cuuTaere, He00X0AMMO JIM B IETCKOM CajJly Pa3BUBATbH CHCTEMY JOMOJHUTEIbHBIX
IUIATHBIX 00pa30BaTeIbHBIX YCayr?

A) Jla, 5TO MOMOXET BCECTOPOHHEMY pa3BUTHIO peOeHka - 12 (21%0)

b) Her, Ham 3TO HEIOCTYITHO B CBSI3H C MaTepUaIbHBIM TT0JI0XKeHUEeM ceMbr — 16 (29 %0)

B) Her, pebenky Henb3s neperpyxatbes — 14 ( 25%)

I') Apyroe-14 (25 %)

2.IMosay4aer ju Bamn peGéHOK mIaTHBIE TOMOJTHUTEIbHbIE YCJIYTH BHE I1€TCKOro cajaa?
A) na (ykaszatp kakue) — 0 ( 0%)
b) ner - 56 (100%0)

3.I'oToBbI Jid Bbl oI1a4nBATH TOMOJHHTEIbHbIE YCJAYTH?
A) na—12 (21 %)

b) Her — 34 (62%)

B) sarpynustocs ¢ otBerom —10 (17 %0)

4. Cyuraere Ju Bbl, 4T0 106pOBO/IbHBIE MOKEPTBOBAHUS JICHEKHBIX CPEICTB POAUTEJel B
MOMOIIb IeTCKOMY Cajy:

A) nonycTuMmsl, eciu ykasaHa 1enb — 46 (83%0)

b) ne nmomyctumer — 10 (17%0)

5. Kak w4acro Bbl ocymecrBiasiere 100pOBOJIbHbIE MMOKEPTBOBAHUS B  MOJIb3Y
00pa30BaTEILHOIO YUPEKICHHN:

A) 1 pa3 B kBaptan — 0 (0%)

B) 1 pa3 B mecsitr — 0 (0%)

B) 1 pa3z B rog— 39 (70 %)

I') ve ocymectsisio — 17 (30 %)

6. 3naere au Bbl Ha uTo TpaTsATcss Bamm JgeHekHble CcpeAcTBa B 00pa3oBaTebHOM
YUpeKIeHHH:

A) na— 33 (60 %)

b) mer—1 (1,7)

B) wmHe Bce paBHO — 2 (3,3%0)

') na, nepen HaMu OTYMTHIBaeTCs poauTenbckuil komuteT — 20 (35%0)

7. A3BecTHBI 11 Bam TeiieoHBI «ropsYuX JUHMI», aipeca 3JeKTPOHHBIX MOYT NPHEMHBIX (B
TOM 4YHCJIe H MPABOOXPAHUTEIbHBIX OPraHoOB), KOTOPbIMH BBl MOr/in 0bI BOCNOIb30BATHCS B
cjIy4yae He3aKOHHOIr0 c0opa JeHeKHbIX CPeAcT:

A) ma, HAC yBEIOMMJIH B IeTCKOM cany — 14(25 %)

b) na, oHu pa3melnieHsl Ha caiiTax M CTEHIaX yUpexIeHus U otaena oopazoBanus — 41 (73,3%)

B) Her, He 3uar0 06 stom — 0 (0%0)

I') mue 310 He uHTepeco — 1 (1,7%0)






